## KYOGIN NEWS RELEASE

佐賀共栄銀行 総合企画部 TEL 0952-22-7578 FAX 0952-26-8493

2018 年 (平成 30 年) 9 月 4 日 株式会社 佐賀共栄銀行

「きょうぎんプラザ コンシェルジュ兵庫」及び「きょうぎんプラザ コンシェルジュ鳥栖」の 営業時間変更について

株式会社 佐賀共栄銀行(頭取 二宮 洋二)は、各種ローンや資産運用のご相談を受け付けておりました「きょうぎんプラザ コンシェルジュ兵庫」(兵庫支店内に併設)および「きょうぎんプラザ コンシェルジュ鳥栖」(鳥栖支店内に併設)の営業時間を下記のとおり変更することといたしましたので、お知らせいたします。

今回の営業時間変更に伴いまして、鳥栖支店に設置しております全自動型貸金庫は平日のみご利用可能となります。

お客さまには、ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

## 1. 営業時間の変更内容

	現行	変更後
店舗	① きょうぎんプラザ コンシェルジュ	兵庫(兵庫支店内)
	住所:佐賀市兵庫南二丁目 15番 38号	
	TEL: 0952-29-3857	
	② きょうぎんプラザ コンシェルジュ鳥栖 (鳥栖支店内)	
	住所:鳥栖市蔵上二丁目 164 番地	
	TEL: 0942-82-4188	
営業時間	平 日 : 午前9時~午後7時	平 日 : 午前9時~午後7時
(相談業務)	日曜日 : 午前 10 時~午後 3 時	日曜日 : <u>休業</u>
変更日	2018年10月1日 (月) から	

以 上

○本件に関するお問い合わせ先総合企画部 経営企画グループ森園 Ta: 0952-22-7578

